

Уроки русского

Где был генеральный директор Ангарского электролизно-химического комбината, когда руководители "Транснефти" укоряли иркутян в предательстве национальных интересов, предположительно сказать можно: в Ангарске. Но по тому, как он копирует доводы поклонников нефтепровода у Байкала, можно подумать совсем другое: что сидел человек в какой-то изолированной от мира лаборатории.

"Следует учитывать, - открыл он людям глаза, - что разъяснительную кампанию придется проводить в условиях серьезного противодействия оппозиционно настроенных организаций". Оказывается, оппоненты Шопена "позиционируют себя не только как силу, противостоящую Росатому, но и позволяют себе экстремистские выпады против действующей власти вообще. Как против нашего губернатора, так и против президента". В общем, бунтовщики, по нынешним меркам. Может сразу к стенке их? Как в 37-м.

Вибе послал пикет. В суд

С администрации Иркутской области теперь взятки гладки. Таков по смыслу привет через СМИ заместителя губернатора Павла Вибе участникам пикета у здания администрации Бирюсинского гидролизного завода. Вместо того, чтобы требовать промотанные кем-то долги по зарплате, им лучше затеять ворожбу - попытаться решить свой вопрос в судебном порядке.

А при чем тогда остается администрация, чем сердце замглавы успокаивается? А тем, что выполняются все обязательства перед заводчанами. Региональные власти "контролируют работу теплоисточника БГЗ, который обеспечивает теплом Бирюсинск, ведут работу по привлечению инвесторов для возобновления деятельности предприятия". Там, по мнению Вибе, еще есть, что восстанавливать.

Примечательно, что почти то же самое говорилось перед прошлым Рождеством. Год прошел как сон пустой. Дальняя дорога, хлопоты бубновые, пиковый интерес.

«Медведи» сыграли на трубе

Поразительные открытия сделали иркутские единокорсы в поиске ответа на вопрос о том, кому принадлежит главная заслуга в отводе маршрута нефтепровода от Байкала. "Я считаю, - заявил на внеочередной конференции ИРО ЕР Константин Зайцев, - что именно партия "Единая Россия" своевременно обозначила проблему трубопровода, который шел у нас и сейчас активно строится вдали от озера Байкал. Я считаю, что это наша с вами победа".

Странное какое-то обозначение проблемы. Когда перед апрельским митингом в Иркутске послышались заявления о том, что проект одобрен "на самом верху", и народ дал бой срамному плану, картинка на площади побледнела ровно на один триколор - "ЕРовый".

Ну, и ладно. Трубу-то президент отвел. Теперь встает вопрос о том, что наговорят вскоре после того, как Богучанская ГЭС затопит поселки: слова-то записаны. Вот где действительно потребуется партийная выдумка.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["БОГУЧАНСКАЯ ГЭС"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)